
Lois de probabilité continues.

Exercice 

1. Résoudre dans ℝ l'inéquation : x2
−2 x−8⩾0

2. On choisit au hasard un nombre x dans l'intervalle [-4;6].

Quelle est la probabilité que x soit solution de l'inéquation : x2
−2 x−8⩾0  ?

Copyright  meilleurenmaths.com. Tous droits réservés Page 1



Lois de probabilité continues.

Correction     :  

1. x2
−2 x−8⩾0

Δ=(−2)
2
−4×1×(−8)=4+32=36

x1=
2−6

2
=−2 et x2=

2+6
2

=4 .

S=]−∞ ;−2 ]∪[ 4 ;+∞[

2. Le choix au hasard d'un réel dans I=[-4;6] se modélise par la loi uniforme P sur cet intervalle.

Pour tout intervalle J contenu dans I, on a :

P (J )=
longueur J
longueur I

=
longueur J

10

L'ensemble des solutions de l'inéquation dans ℝ est S=]−∞ ;−2 ]∪[ 4 ;+∞[ .

Donc, l'ensemble des solutions contenues dans I est S 1=[−4 ;−2 ]∪[4 ;6 ] .

La probabilité demandée est P (S1)=P ([−4 ;−2 ]∪[ 4 ;6 ]) .

Les événements [-4;-2] et [4;6] sont incompatibles.

Donc, P (S1)=P ([−4 ;−2 ])+P ([ 4 ;6 ])

P (S1)=
2

10
+

2
10

=
4
10

=0,4
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